

开关手动卷帘门千万不能急拉猛推 用力过大容易导致弹簧受损甚至断裂

通讯员 黄徐婷

弹簧断裂是卷帘门最常见的故障。前几日,8890就连续接到了两起弹簧断裂致卷帘门故障的求助电话。

笔者跟随师傅到现场维修发现,用蛮力开关门等不当操作是卷帘门弹簧断裂的主因。

卷帘门动不了 店门一夜未关

师傅你终于来了,快帮我看看门,店门一晚上没关了。看到张师傅下车,商户王女士立马迎了出来。王女士夫妇在百货区有三间店面,店门口安装的都是手动卷帘门,这次出故障的是左侧那扇。

前一天上午,王女士准备开业时发现卷帘门动不了。考虑不能耽误生意,夫妇合力将门推高20厘米,让儿子从缝隙中钻进去,这才里外一同把门推开了。

不过,卷帘门却关不回去了。当天晚上,王女士只能不关门回家。等到第二天,她立刻联系了8890师傅。

这扇手动卷帘门有四个滚轮,张师傅说最左侧滚轮上的弹簧已经弹出,两端带固定圆孔的一段弹簧已经断了。再重新安装了一卷新弹簧后,卷帘门修好。

用蛮力开关门 会对弹簧造成损害

张师傅熟练地将卷帘门修好后,王女士的丈夫想试用一下,只见他一只手拿着铁钩子,另一只手刷的一声用力往上推,接着又往下拉。



千万别这样推拉。张师傅连忙上前阻止。他说,手动卷帘门的各个零件中,最容易损坏的就是缠绕在滚轮上的弹簧,使用时间太久和暴力推拉卷帘门都会损害弹簧。笔者观察到,这扇手动卷帘门的底片中间已出现一道裂缝,裂缝处还向上凹陷了三厘米。

暴力开拉门,不仅会弄断弹簧,还可能造成限位挡片损坏等其他故障,甚至会使得卷帘门滚轴脱落。张师傅说,市场上不同厂家的滚轴厚度不一,经常暴力开拉门,帘片和滚轴剧烈碰撞后,较薄的滚轴就容易撞断,也会引起滚轮碎裂。

弹簧故障有征兆 发现问题及时维修

修好了王女士店面的卷帘门,张

师傅又转而来到花鸟区,找到卢女士的店铺。

前段时间,卷帘门总是下滑。两三天前就打不开了。卢女士说,坏掉的这两天都是旁边的店主帮忙推开的门。

弹簧太松或断裂,卷帘门上推时就无法在空中停住。张师傅爬上梯子,拆下扣板,找到断裂的弹簧。换上相匹配的弹簧后,卷帘门恢复正常运作。

卷帘门坏掉前有征兆,发现问题一定要及时找专业师傅维修。张师傅介绍,如果发现卷帘门无法准确拉伸或暂停时,很可能是出故障了,要及时请专业的师傅调整或更换弹簧,避免卷帘门意外滑落造成人员受伤。

除此之外,在推拉卷帘门不顺畅时,要及时添加黄油来润滑零件,延长使用寿命。

污物堵住了管道 坐便器排水不畅

通讯员黄徐婷报道 我家的化粪池可能太满了,需要清运一下。前几天上午,8890话务员接到来自市民胡女士的求助电话。

胡女士家住石柱镇。前些天,她发现三楼卫生间坐便器里的污水怎么都排不去。怀疑堵住了,让丈夫用铁丝等工具从下水道钩出很多头发,排水情况才稍微改善了一些。

可过了两天,二楼的卫生间又堵住了,臭味熏天实在难堪。胡女士猜测是化粪池容量不足,导致污水无处排放。

胡女士本身是8890加盟商,她毫不犹豫地拨打8890的电话,预约清运化粪池。

10分钟不到,胡女士就接到了加盟商楼师傅的来电。商谈好服务价格后,大约过了半个小时,楼师傅开着抽粪车来到胡女士家。

化粪池就在房子旁边,胡女士带着楼师傅过去,几步开外就能隐隐闻到一股臭味。

不是化粪池满了,是管道被污物堵住。化粪池里水较少,根本无法搅动。要先灌水,等可以搅动了,才能抽出污物。楼师傅打开化粪池盖,用棍子搅动里面的污物,同时往里加了一些水。清理过程中,他尽量小心,避免将污水弄出地面。

一小时后,抽出的满满一车污物被楼师傅送到专业处理厂。

老式保险箱难倒女财务达人 没有密码,师傅照样将其打开,解除她的燃眉之急

通讯员黄徐婷报道 年轻的市民周女士从事财务管理行业。面对繁杂的数据和发票,她从不皱一下眉头,可近日她却被一只小保险箱难倒了。

不久前,周女士进入市区一家旅行社工作,担任财务负责人。清点公司现有物资时,她发现综合办公室里放着一只有些年代的小保险箱。这给正愁没有地方存放重要文件和现金的她解了燃眉之急。

不过,这只古董的保险箱却让周女士有了新烦恼。怎么使用啊?我

接触过的保险箱都是电子密码箱,可这保险箱是传统的机械保险箱,只有刻度圆盘和钥匙孔。

周女士曾尝试旋转钥匙孔的钥匙,但因为没密码,保险箱没有打开。后来,她又去询问了公司里的老员工,才得知前任财务从不使用这只保险箱,可能也不知道密码。最后,她只能求助8890开锁师傅。

这种机械保险箱保密性能高,有三组密码锁,比较难开,我只能通过特定公式推算密码。俞师傅说,现在市

场上的保险箱大多使用电子密码,开启保险箱和重设密码都不难,但机械保险箱不同,它的密码一般是出厂设置的,重设密码需要专业人员协助。

俞师傅回忆了一遍特定公式,转动了几下,然后转动钥匙,保险箱就咔嚓一声打开了。

多用几次就能记住了,忘记方法的话及时给我打电话。临走前,俞师傅手把手教会周女士掌握开启的方法。

水池里的鱼逃哪儿去了? 被猫偷吃了

135*****33陈先生来电:需要改建鱼池。

记者任晓报道 陈先生家住王染店小区。8年前,他修了一个深约50厘米、面积约为3平方米的水池。池里立着假山、种着植物、养着鱼,俨然是一个精致的小花园。

不过,这个小花园最近却发生了一件怪事。水池里的鱼莫名其妙地失踪了。

池水不满,鱼应该跳不出来,就算跳出来也应该有迹可循,到底去哪儿了?为了寻找鱼失踪的真相,陈先生一家特别注意鱼池的情况。直到前不久,他们发现有猫进入栏杆站在水池边,一见到人就来就立马跑远。

看来鱼是被猫给叼走了?看着常出没的猫,陈先生最终决定拨打8890寻找师傅改建水池。

华泰景观的吴师傅接到单子后来到陈先生家,发现水池没有围边,不仅

让猫容易成功偷鱼,还不安全,他建议陈先生做个围边。在确定了围边的长度、宽度和高度之后,吴师傅回到店里准备材料。

用鹅卵石堆砌是最常见的围边方式。吴师傅和帮手花了一天的时间完成工作,砌了大约4米长、50厘米高、20厘米宽的围栏,然后用水泥浇筑,最后在水池内部涂一层水泥。

购买爱心柿 请拨打8890

眼下正是方山柿上市的时节,为解决柿农销售难题,8890平台特推出爱心柿专线,如果个人或企业有意前往舟山镇采摘方山柿,欢迎拨打88900000报名。

招标公告

永康市象珠镇动物无害化处理池完善工程拟公开招标,概算7.4万元,要求具备市政公用工程施工总承包叁级及以上资质,项目经理有贰级及以上相应注册建造师资格。报名时间:2017年11月13日至14日16时止,到高川花苑物业三楼。电话:89051889

永康市象珠镇人民政府
浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司
2017年11月10日